Теорема Пифагора.  
 Тест.
 Вариант № 1.                                               Геометрия .  8 класс.

1. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 9 см, а гипотенуза  15 см. Найдите другой катет.

  1) 13см. 2) 6 см. 3) 12 см. 4) 18 см.

2. В равнобедренном треугольнике основание равно 24 см, высота, проведённая к основанию, равна 16 см. Найдите боковую сторону.

  1) 24 см.  2) 40 см.  3) 28 см.  4) 20 см.

3. Диагонали ромба равны 16 см и 12 см. Чему равен периметр ромба?

   1) 10 см.  2) 20 см.  3) 50 см. 4) 40 см.

4.В прямоугольной трапеции основания равны 5 см и 17 см, а большая боковая сторона – 13 см. Найдите площадь трапеции.

  1) 110 см².  2) 55 см². 3) 85 см².  4) 150 см²

5. Найдите сторону равностороннего треугольника, если его высота равна 9 см.

  1) 18 см.  2) 3
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Теорема Пифагора.
Тест.
 Вариант № 2.                                               Геометрия .  8 класс.

1. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 5 см, другой катет равен 12. Найдите гипотенузу.

  1) 13см. 2) 7 см. 3) 15 см. 4) 8 см.

2. В равнобедренном треугольнике основание равно 12 см, боковая сторона равна 10 см. Найдите высоту, проведённую к основанию.

  1) 8см.  2) 6 см.  3) 4 см.  4) 5 см.

3. Диагонали ромба равны 14см и 48 см. Чему равен периметр ромба?

   1) 25 см.  2) 50 см.  3) 100 см. 4) 200 см.

4. В прямоугольной трапеции боковые стороны равны 15 см и 9 см, а большее основание – 20 см. Найдите площадь трапеции.

  1) 126 см².  2) 252 см².  3) 52 см². 4) 160 см².

5. Найдите сторону равностороннего треугольника, если его высота равна 9 см.

  1) 18 см.  2) 3
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